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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 30 DE NOVEMBRO DE 2021 

Obs.: Nos moldes das orientações fornecidas pelas autoridades em saúde pública – Portaria nº 100/21 
(Com a presença dos profissionais da imprensa). 

Publicação 26 de novembro de 2021. 
 

 LEITURA BÍBLICA - de acordo com o Art. 2º da Resolução nº 192/87; 

 LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR; 

 LEITURA DE CORRESPONDÊNCIA. 

 

TRIBUNA LIVRE – Art. 196 – Regimento Interno desta Casa de Leis 

 
NOME: Bispo da Diocese de Tocantinópolis, Dom Giovane Pereira de Melo.  
 

ASSUNTO: Homenagem aos 40 anos de Missão e Evangelização da Diocese de 

Tocantinópolis.    

 

PROJETOS: 

 

P/ 2ª VOTAÇÃO: 

Proj. de Lei Complementar nº 022/21 – Altera a redação e acrescenta parágrafos 
ao art. 1º da Lei Complementar n° 091, de 14 de setembro de 2021, e dá outras 
providências. Autor: Vereadores. 

Proj. de Lei nº 088/21 – Altera a redação de dispositivo do Anexo Único da Lei 
Municipal nº 2234, de 18 de maio de 2004, e dá outras providências. Autor: Terciliano 
Gomes Araujo. 

Proj. de Lei nº 089/21 – Altera, acrescenta e revoga dispositivos da Lei Municipal nº 
2668, de 09 de março de 2010. Autor: Terciliano Gomes Araujo. 

Proj. de Lei nº 090/21 – Altera o nome da Rua 4 para Rua Aderson Soares Maciel 
no Bairro Senador, cidade de Araguaína. Autor: Ygor Sousa Cortez. 

 

 

REQUERIMENTOS: 

Vereador: WILSON LUCIMAR ALVES CARVALHO 

Nº 2644/21 – Requerendo ao Sr. Simão Moura, Secretário de Infraestrutura do 
Município, o nivelamento do asfalto da Rua Flamboyant, em frente a antiga Peixaria 
Katiá no Setor Jardim das Flores.      
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Nº 2645/21 – Requerendo ao Sr. Simão Moura, Secretário de Infraestrutura do 
Município, que verifique sobre a possibilidade de construção de uma quadra 
poliesportiva coberta na Escola Municipal José Gomes Sobrinho no Setor Monte Sinai.    

Nº 2646/21 – Requerendo ao Sr. Simão Moura, Secretário de Infraestrutura do 
Município, recuperação da pavimentação asfáltica na Rua Castro Alves no Setor Oeste.         

Vereador: THIAGO COSTA CUNHA 

Nº 2654/21 – Requerendo ao Sr. Simão Moura, Secretário de Infraestrutura do 
Município, pintura dos meios-fios da Praça do Setor Santa Terezinha.         

Vereador: TERCILIANO GOMES ARAÚJO 

Nº 2656/21 – Requerendo ao Secretário de Esporte, Cultura e Lazer de Araguaína, 
reforma ou revitalização do Espaço Cultural Agnaldo Borges Pinto no Setor 
Rodoviário.        

Nº 2657/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reabertura do Restaurante 
Popular.  

Nº 2658/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal regularização fundiária do Setor 
Deus é Fiel.  

Nº 2659/21 – Requerendo ao Sr. José Rérisson Macêdo Gomes, Presidente da 
ASTT, instalação de videomonitoramento na Via Lago.   

Nº 2660/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal dispensa de processo licitatório 
para renovação das concessões de permissões para o serviço de transporte de 
passageiros através de motocicletas (Mototáxi).  

Vereador: MATHEUS MARIANO DE SOUSA 

Nº 2583/21 – Requerendo ao Sr. Simão Moura, Secretário de Infraestrutura do 
Município, patrolamento, encascalhamento e pavimentação asfáltica da estrada do 
Povoado Água Amarela na Zona Rural de Araguaína. 

Nº 2588/21 – Requerendo ao Sr. Simão Moura, Secretário de Infraestrutura do 
Município, patrolamento, encascalhamento e pavimentação asfáltica na Rua 02 no 
Setor Rodoviário.   

Vereadora: MARIA JOSÉ CARDOSO SANTOS (Zezé Cardoso) 

Nº 2626/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal a conclusão do recapeamento 
asfáltico da Rua Anhanguera no Setor Planalto.     

Nº 2627/21 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reposição de lâmpadas nas Rua 
Olinda no Setor Planalto.  

Nº 2628/21 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 
Newton no Setor Universitário. 

Nº 2629/21 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 
Platão no Setor Universitário.  
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Nº 2630/21 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 
Einstein no Setor Universitário. 

Vereador: MARCOS ANTÔNIO DUARTE DA SILVA (Marcos Duarte) 

Nº 2605/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal instalação de câmeras de vídeo 
monitoramento nas entradas e saídas da cidade, bem como no centro e nas 
principais avenidas.  

Nº 2635/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal interdição de uma das pistas da 
Via Lago para as atividades de lazer aos finais de semana.   

Vereador: JORGE FERREIRA CARNEIRO (Sargento Jorge Carneiro) 

Nº 2650/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal construção de uma ponte sobre 
o Córrego Cará na Rua Fernando de Noronha, na ligação entre os Bairros Santa 
Terezinha e Setor Carajás.      

Nº 2651/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica no final 
da Rua Fernando de Noronha no Bairro Santa Terezinha.  

Vereador: GIDEON DA SILVA SOARES (Gideon Soares) 

Nº 2130/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pintura da sinalização horizontal 
“PARE” no cruzamento da Rua 07 com a Av. Prefeito João de Sousa Lima no Bairro 
São João.  

Nº 2131/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pintura da sinalização horizontal 
“PARE” no cruzamento da Rua 02 com a Av. Prefeito João de Sousa Lima no Bairro 
São João.  

Nº 2132/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pintura da sinalização horizontal 
“PARE” no cruzamento da Rua 02 com a Av. Getúlio Vargas no Centro.  

Nº 2133/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pintura da sinalização horizontal 
e vertical “PARE” no cruzamento da Rua Maria José de Sousa com Rua Maria 
Joaquina no Setor Martins Jorge. 

Nº 2134/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica da Rua 
Florêncio Machado, a partir da base de água da BRK no Setor Jardim América.  

Vereador: GERALDO FRANCISCO DA SILVA (Geraldo Silva) 

Nº 2110/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal a criação de mais vagas de 
estacionamento para pessoas com deficiência e idosos na Rua 25 de Dezembro.     

Nº 2111/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal a criação de mais vagas de 
estacionamento para pessoas com deficiência e idosos na Av. Filadélfia.     

Nº 2112/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal a criação de mais vagas de 
estacionamento para pessoas com deficiência e idosos na Av. Prefeito João de 
Sousa Lima.     
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Nº 2113/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal a criação de mais vagas de 
estacionamento para pessoas com deficiência e idosos na Av. Marginal Neblina.  

Nº 2114/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal a criação de mais vagas de 
estacionamento para pessoas com deficiência e idosos na Av. Primeiro de Janeiro.      

Vereador: FRAUDNEIS FIOMARE ROSA 

Nº 2530/21 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal o encascalhamento na Rua das 
Mangueiras no Setor Jardim Belo.   

Nº 2531/21 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal o encascalhamento na Rua 
Jatobá no Setor Jardim Belo.    

Vereador: FLAVIO GOMES DA SILVA (Flavio Cabanhas) 

Nº 2595/21 - Requerendo ao Sr. Simão Moura, Secretário de Infraestrutura do 
Município, pavimentação asfáltica na Rua Q no Setor Couto.      

Vereador: ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA (Enoque Neto) 

Nº 2637/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal instalação de academia ao ar 
livre no Setor Morada do Sol III.  

Vereador: EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO (Edimar Leandro) 

Nº 2609/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal iluminação pública no espaço da 
duplicação da Av. Araranguá no Setor Itaipú.  

Nº 2610/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal duplicação da Av. Araranguá no 
Setor Itaipú. 

Vereador: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (Soldado Alcivan) 

Nº 2463/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal instalação de sinalização 
horizontal e vertical nos cruzamentos da Rua 02 de Julho com a Av. Gonçalves Ledo 
no Setor Cimba.     

Nº 2510/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal a análise da eventual disparidade 
da licença maternidade para as servidoras contratadas e efetivas.  

Vereador: ABRAÃO DE ARAÚJO PINTO  

Nº 2614/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal alinhamento da Rua Corujão no 
Setor Jardim Mangabeira. 

Nº 2615/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal alinhamento da Rua Bem-te-vi 
no Setor Jardim Mangabeira. 

Nº 2616/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal alinhamento da Rua Pavão no 
Setor Jardim Mangabeira. 

Nº 2617/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal alinhamento da Rua Arco-íris no 
Setor Jardim Mangabeira. 
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Nº 2618/21 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal alinhamento da Rua Mariana no 
Setor Jardim Mangabeira. 

 

MOÇÕES: 

Vereador: YGOR SOUSA CORTEZ 

Nº 622/21 – Moção de aplausos à Drª. Ana Nágila Mendes da Silva, eleita 
Conselheira Estadual da OAB pela Seccional do Tocantins, pela vitória honrosa nas 
eleições para presidente OAB Subseção da cidade de Araguaína.  

Nº 623/21 – Moção de aplausos à Drª. Ana Paula de Carvalho, eleita Conselheira 
Estadual da OAB pela Seccional do Tocantins, pela vitória honrosa nas eleições para 
presidente OAB Subseção da cidade de Araguaína. 

Nº 624/21 – Moção de aplausos ao Dr. Fabio Caldeira Lima, eleito Conselheiro 
Estadual da OAB pela Seccional do Tocantins, pela vitória honrosa nas eleições para 
presidente OAB Subseção da cidade de Araguaína.  

Nº 625/21 – Moção de aplausos ao Dr. Franklin Rodrigues Sousa Lima, eleito 
Conselheiro Estadual da OAB pela Seccional do Tocantins, pela vitória honrosa nas 
eleições para presidente OAB Subseção da cidade de Araguaína.  

Nº 626/21 – Moção de aplausos ao Dr. Marques Elex Silva, eleito Conselheiro 
Estadual da OAB pela Seccional do Tocantins, pela vitória honrosa nas eleições para 
presidente OAB Subseção da cidade de Araguaína.  

Vereador: TERCILIANO GOMES ARAÚJO 

Nº 598/21 – Moção de aplausos ao Presidente do TJTO, Desembargador João Rigo 
Guimarães, que foi condecorado com a Medalha Comemorativa do Mérito Judiciário.  

Nº 617/21 – Moção de aplausos ao INCAC (Instituto Internacional de Capoeira Arte 
e Cultura), na pessoa de seu Presidente Elcimar pessoa (Mestre Pessoa), pela 
realização do 1º Batizado de Capoeira da Instituição.   

Nº 674/21 – Moção de aplausos ao Senado Federal, pela aprovação do PL 
2.564/2020 (Substitutivo) que dispõe sobre o Piso Nacional do Enfermeiro, do 
Técnico de Enfermagem, de Auxiliar de Enfermagem e da Parteira.  

Nº 675/21 – Moção de aplausos a Senadora Kátia Abreu, pela votação favorável ao 
PL 2.564/2020 (Substitutivo) que dispõe sobre o Piso Nacional do Enfermeiro, do 
Técnico de Enfermagem, de Auxiliar de Enfermagem e da Parteira. 

Nº 676/21 – Moção de aplausos ao Senador Eduardo Gomes pela votação favorável 
ao PL 2.564/2020 (Substitutivo) que dispõe sobre o Piso Nacional do Enfermeiro, do 
Técnico de Enfermagem, de Auxiliar de Enfermagem e da Parteira. 
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Vereador: ABRAÃO DE ARAÚJO PINTO  

Nº 664/21 – Moção de aplausos à Srª. Karoline de Almeida Melo, pela posse como 
presidente de bairro do Setor Vale do Sol.  

Nº 665/21 – Moção de aplausos ao Dr. João Marcos Freitas Neto Paz, pelo excelente 
trabalho que vem exercendo como Advogado, e pelo relevante serviço prestado a 
sociedade de Araguaína.   

Nº 666/21 – Moção de aplausos a Drª. Célia Cilene de Freitas Paz, pelo excelente 
trabalho como Advogada, Promotora de Justiça no Estado de Goiás e Tocantins, e 
Procuradora de Justiça no Estado do Tocantins.  

 


